

新聞通告 二零二零年一月二十二日

高速鐵路服務

港鐵公司今日(二零二零年一月二十二日)下午接獲衛生防護中心通知，一名內地男子懷疑患上武漢肺炎，由於該人士乘坐高鐵列車來港，香港西九龍站在接報後已即時加強以一比四十九濃度的漂白水每小時清潔及消毒車站範圍內乘客經常接觸到的地方。香港西九龍站所有公眾地方於今晚會進行全面清潔消毒。

該名男子於昨晚約七時五十四分，由深圳北站乘坐由內地營運的 G5607 班次高鐵列車到達香港西九龍站，在經過香港西九龍站港口衛生處時，被發現有發燒的徵狀，並表示曾到武漢，其後被送往醫院作進一步檢測。

當時香港西九龍站已即時安排清潔人員按照衛生防護中心指引制訂的既定程序，以一比四十九濃度的漂白水為車站範圍內該名乘客曾經到過或逗留的地方進行清潔消毒。由於該內地營運的高鐵列車在接到港口衛生處通知前已接載下一班車的乘客離開香港西九龍站，公司即時通知內地有關單位需要為該名乘客坐過的第二卡車廂的座位及附近位置進行清潔和消毒。

港鐵公司提醒任何旅客如感到不適，應盡早求診。香港西九龍站、羅湖、落馬洲、紅磡及機場站已要求所有員工配戴口罩，每天上班前亦需量度體溫，亦已提醒職員應注意個人衛生及健康，如有不適應盡早通知上級以及求醫。

港鐵公司會一直密切留意武漢肺炎情況的變化，並就傳染病預防及清潔衛生措施，與相關政府部門及內地鐵路單位保持緊密溝通，配合相關政府部門的防疫工作，有需要時會進一步加強清潔消毒工作。

(完)